Директору 

(полное наименование предприятия-продавца)

(Ф.И.О. руководителя)

адрес: (адрес предприятия-продавца)

от (Ф.И.О. покупателя)

паспорт: (паспортные данные)      

выдан 

проживающей по адресу:

 (адрес покупателя)

тел. (телефон покупателя)

Заявление о возврате товара надлежащего качества


(Число, месяц, год) в Вашем магазине, расположенном по адресу (вписать адрес),  я купил(а) (указать наименование товара с указанием товарных реквизитов и характеристик: фирма-производителя, артикула, размера) стоимостью (цифрами и прописью) рублей, что подтверждается кассовым чеком (или товарным чеком) №(значение) от (число, месяц, год).


(Опишите обстоятельства, явившиеся причиной возврата товара: товар не подошёл по форме, габаритам, фасону, расцветке, размеру или комплектации).


Данное изделие не было в употреблении, товарный вид его сохранён, потребительские свойства, фабричные и магазинные ярлыки на месте. 


В соответствии со ст.25 Федерального закона «О защите прав потребителей» от 07.02.1992 г. №2300-1 (далее - Закон о защите прав потребителей), потребитель вправе обменять непродовольственный товар надлежащего качества на аналогичный товар у продавца, у которого этот товар был приобретён, если он не подошёл по форме, габаритам, фасону, расцветке, размеру или комплектации.


В соответствии с п.2. вышеуказанной статьи, я отказываюсь от выполнения договора купли-продажи и прошу вернуть мне уплаченные за товар деньги в размере (цифрами и прописью) рублей в течение трёх дней со дня возврата (наименование приобретённого товара).


Четырнадцати дневный срок с момента покупки не истёк.


О принятом решении прошу сообщить мне в письменной форме в соответствии со ст. 22 Закона о защите прав потребителей.


Дата                                                                                      Подпись


ПРИЛОЖЕНИЕ: 


1.Копия товарного и /или кассового чека.                                                            

